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Tantárgy feladata és célja: 

A modern kontrolling szemléletmód megismerése, betekintés egy vállalatirányítási rendszer 

(elsősorban költségszámítási rendszer) gyakorlati működésébe. Költségelszámolási 

rendszerek tervezése, működtetése és értékelése, a vezetői számvitel alapvető fogalmainak és 

összefüggéseinek alkalmazása a vállalati gyakorlatban. A probléma felismerő és megoldó 

készség fejlesztése révén a hallgatók képessé válnak a pénzügyi számvitel által szolgáltatott 

adatok értelmezésére, döntéselőkészítésben történő hasznosítására, illetve arra, hogy alkotó 

módon részt vegyenek az operatív döntéseinek meghozatalában, felismerjék a megvalósítás 

során jelentkező problémákat, elemezni tudják azokat és meg tudják határozni az optimális 

megoldásokat. 

Tantárgy ütemezése: 

 

Előadások és gyakorlatok témakörök szerinti ütemezése: 

 

1. konzultációs hét 

 A kontrolling szemléletmódja, rendszere, funkciói 

 A költség fogalma, csoportosítása 

 A költségfelosztás módszerei 

 Önköltség, önköltségszámítás 

 

2. konzultációs hét 

 Önköltség, önköltségszámítás 

 Az önköltségszámítás módszerei 

 A költségfelosztás és az önköltségszámítás kapcsolata 

 Költségszámítási rendszerek kialakulása, működtetése 

 Stratégiai és folyamatorientált költségszámítási rendszerek 

 



Számonkérés módja: 
 

Az aláírás megszerzése:  

Egy, a kontrollingrendszert, a kontrolling funkcióit, módszereit, az ágazati és funkcionális 

kontrollingot, a vezetői számvitelt a vállalkozások gyakorlatában feldolgozó féléves feladat 

megfelelő színvonalú elkészítése. A szakdolgozati formai követelményeknek megfelelő 

dolgozat terjedelem 15-25 oldal. A dolgozatban ki kell térni a cégbemutatás és a 

témakidolgozás mellett a választott téma elméleti hátterére is. A dolgozat leadási határideje: 

2017. április 21. 12.00 óra. A nem megfelelő színvonalú feladat pótlására az intézet 2017. 

május 8. 12.00 óráig egyszeri pótlási lehetőséget biztosít. 

 

- Nem kaphat aláírást az a hallgató, aki a félévközi feladatát nyomtatott és elektronikus 

formában határidőre nem adta le. A mulasztás pótlására az intézet 2017. április 28. 12.00 óráig 

egyszeri pótlási lehetőséget biztosít. A szorgalmi időszakban az aláírást meg nem szerzett 

hallgatók az aláírást a hatályos egyetemi előírások alapján pótolhatják. A pótlás az aláírás 

feltételeként megadott feladatok kidolgozása mellett tartalmaz egy további – a 

tantárgyfelelőssel egyeztetett – feladatkidolgozást is. 

- A hallgató a szorgalmi időszakban határidőt vagy feladatot egy alkalommal pótolhat. 

Egynél több pótlás esetén a szorgalmi időszakban az aláírás nem szerezhető meg. 

 

A vizsgára bocsájtás feltétele: 

aláírás  

 

Gyakorlati jegy/kollokvium teljesítésének módja, értékelési szempontjai: 

A félév írásbeli és szóbeli kollokviummal zárul, mely felöleli a félév elméleti és gyakorlati 

témaköreit. Eredményesnek tekinthető az írásbeli kollokvium, amennyiben a hallgató eléri az 

összpontszám (100 pont) 51%-át. Eredményes írásbeli, ám eredménytelen szóbeli kollokvium 

esetén a hallgatónak az írásbeli kollokviumot is meg kell ismételni. Az érdemjegy 

megállapítása az írásbeli és a szóbeli kollokvium átlaga alapján történik.  

Az írásbeli számonkérés érdemjegyének kialakítása: írásbeli kollokvium 100 pont 

0-50 pont elégtelen (1), 51-65 pont elégséges (2), 66-76 pont közepes (3), 77-87 pont jó (4), 

88-100 pont jeles (5) 
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